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 جرم یک سوزن ته گرد را چگونه می توان با ترازوی آشپزخانه اندازه گیری کرد؟الف( 
ب(وقتی شیر آبی را باز می کنید و آب به آرامی جریان یابد،مشاهده می شود که باریکه آب با نزدیک 

  .ضیح دهیدتوتر شدن به زمین،باریک تر می شود.دلیل این پدیده را بطور کامل 

۲ 

75/1 را بایکدیگر مخلوط می کنیم.اگر پس از مخلوط  4ρو  ρ های جم های یکسان از دو مایع به چگالیح 
شود،حجم مخلوط چند درصد نسبت به  ρ 𝟖𝟑 کردن با ثابت بودن جرم،چگالی مخلوط به دست آمده

 مجموع حجم اولیه مایعات کاهش داشته است؟

3 

در حالت مایع باشد.جرم های یکسانی از دو فلز  Bبرابر چگالی فلز   𝟐𝟑در حالت مایع  Aاگر چگالی فلز   ۲
وقتی از حالت مایع به حالت  Bو  Aدر حالت مایع با یکدیگر مخلوط می کنیم.اگر چگالی فلز های 

درصد افزایش یابند،چگالی آلیاژدر حالت جامد چند  10درصد و  ۲0جامد تبدیل می شوندبه ترتیب 
 ت جامد است؟لدر حا Aفلز  یبرابر چگال
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5/1 3و 𝒌𝒈𝒎𝟑  1000به چگالی   Aاز مایع  𝐜𝐦𝟑 15قرار داردبطور قایم  کهآزمایشی  در لوله 
cm5۲   ازمایع

B  به چگالی𝒌𝒈𝒎𝟑  ۲000 2ی ریزیم.اگر مساحت سطح مقطع لولهم
cm  5  سانتی  ۲باشد،فشار مایع در

 متری ته لوله چند پاسکال است؟)مایعات کاملا با هم مخلوط می شوند(
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5/1 پر از آب است .اگر آهنگ ورود و خروج آب از شیر های استخر  ft ۲0و  m۲  ،in50استخری به ابعاد  
 . باشد،این استخر پس از چند ساعت خالی می شود؟/𝒎𝟑𝒎𝒊𝒏  6و  𝑳𝒎𝒊𝒏  ۲00به ترتیب 
 اینچ است( 1۲سانتی متر و هر فوت  5/۲)هر اینچ 
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5/1  

 

سانتی متر مکعب موجود است.اگر تمام آب موجود در مخلوط،یخ 80مخلوطی از آب و یخ به حجم کل 
 چند گرم است؟سانتی متر مکعب خواهد رسید.جرم آب موجود در مخلوط  90بزند،حجم مخلوط به 

(𝒈𝒄𝒎𝟑9/=.یخ ρ  و 𝒈𝒄𝒎𝟑  1 =آب ρ ) 
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75/1 2شکل که سطح مقطع قسمت کوچک آن  uمطابق شکل در لوله ای  
cm

 
سطح مقطع قسمت  2

2 بزرگ
cm 8  است.تا ارتفاع معینی از مایعی به چگالی𝒈𝒄𝒎𝟑  8/1  3ریخته ایم.اگر

cm 100  از 
. را در شاخه نازک تر بریزیم،مایع در شاخه دیگر چند سانتی متر نسبت به /𝒈𝒄𝒎𝟑 9مایعی با چگالی 

 سطح اولیه خود جابجا می شود؟
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ار دارد و ارتفاع بخش خلا لوله  در شکل زیر لوله ای به صورت قایم درون ظرف حاوی جیوه  قر ۲
2سانتی متر و و مساحت مقطع لوله 10

cm 5 چند سانتی متر جابجا کنیم  .لوله را در راستای قایماست
 (جیوه𝒈𝒄𝒎𝟑 6/13=ρو cmHg76=0Pنیوتون شود؟) 4/3تا نیروی وارد بر انتهای لوله 
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5/1 برابر سطح مقطع  A ،۲و سطح مقطع لوله  Bبرابر آن در لوله  A،𝟑𝟐آهنگ شارش حجمی شاره در لوله  
برابر  Bباشد،تندی شاره در لوله  B  ،𝒄𝒎𝒔 ۲و  A است.اگر اختلاف تندی شاره در لوله های  Bلوله 

 چند سانتی متر بر ثانیه است؟

01  

۲ 

 

 

 

 

راست طرف را به  3ρشکل زیر در حال تعادل اند.مایعی به چگالی  Uدو مایع مخلوط نشدنی در لوله 
اضافه می کنیم تا سطح آزاد مایع ها در یک ارتفاع قرار گیرند.اگر در این حالت اختلاف سطح لوله 

 است؟ 𝒈𝒄𝒎𝟑چند  3ρباشد،در این صورت  cm 4 در دو طرف لوله  1ρ مایع به چگالی 
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((وفق باشیدم***1400 – دی – خضری))  

 

 

10 

 




